

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ
ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Вид та назва освітньої програми освітньо-професійна програма «Соціальна робота»
 Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
 Назва спеціальності 261 Соціальна робота
 Керівник проєктної групи КОСТИШИН Емілія Іванівна

№ п/п	Автор пропозиції (прізвище, ініціали, належність до групи стейкхолдерів)	Розділ, пункт, підпункт / позиція проєкту освітньої програми, до якого вноситься пропозиція. Зміст пропозиції, дата	Нова редакція відповідного розділу /пункту / підпункту / позиції освітньої програми з урахуванням пропозицій / змін	Зміни, що вносяться до змісту освітніх компонентів з метою забезпечення виконання пропозицій та їх обґрунтування / обґрунтування відмови
1	ЛИС Володимир <i>зовнішній стейкхолдер (роботодавець)</i>	Змінити послідовність вивчення освітніх компонентів: ОК2.4. Державне управління соціальним захистом населення (4 семестр), ОК2.5. Соціальні стандарти Європейського Союзу (5 семестр), ОК2.7. Соціальна робота з різними групами клієнтів (курсова робота) (6 семестр), ОК2.10. Методи та технології соціальної роботи (3-4 семестр), ОК2.18. Соціальна геронтологія (5 семестр), ОК2.22. Міжнародна соціальна робота (8 семестр). Громадське обговорення проєкту ОПП від 21.11.2022 р. https://ldubgd.edu.ua/node/7040		Враховано повністю: Змінено послідовність вивчення освітніх компонентів: ОК2.4. Державне управління соціальним захистом населення (4 семестр), ОК2.5. Соціальні стандарти Європейського Союзу (5 семестр), ОК2.7. Соціальна робота з різними групами клієнтів (курсова робота) (6 семестр), ОК2.10. Методи та технології соціальної роботи (3-4 семестр), ОК2.18. Соціальна геронтологія (5 семестр), ОК2.22. Міжнародна соціальна робота (8 семестр).
2	СТЕЛЬМАХ Світлана <i>зовнішній стейкхолдер (роботодавець)</i>	Внести зміни у блок дисциплін, відповідно до траєкторії здобувача вищої освіти: у мейджорі «Соціальна робота в умовах збройного конфлікту або війни» мейнор ВК1.4. «Сучасний світ та його війни»		Враховано повністю: У Мейджорі «Соціальна робота в умовах збройного конфлікту або війни» мейнор ВК1.4. «Сучасний світ та його війни» замінено на

		замінити на мейнор «Основи реабілітаційної роботи в соціальній роботі». Громадське обговорення проекту ОПП від 21.11.2022 р. https://ldubgd.edu.ua/node/7040		мейнор «Основи соціальної реабілітації».
3	ЦЮПРИК Андрій <i>член робочої групи зі складу викладачів групи забезпечення</i>	Виокремити два компоненти: ОК «Психологія (загальна, вікова)» у циклі загальної підготовки і ОК «Соціальна психологія» у циклі профільної підготовки. Обговорення проекту ОПП від 16.12.2022 р. (протокол №5 засідання кафедри)		Враховано повністю: у цикл загальної підготовки включено компонент ОК1.10. Психологія (загальна, вікова); у цикл профільної підготовки включено компонент ОК2.16. Соціальна психологія (4,0 кредитів).
4	ВАСЯНОВИЧ Григорій <i>член робочої групи зі складу викладачів групи забезпечення</i>	Виокремити два компоненти: ОК «Педагогіка (загальна)» у циклі загальної підготовки і ОК «Соціальна педагогіка» у циклі профільної підготовки. Обговорення проекту ОПП від 16.12.2022 р. (протокол №5 засідання кафедри)		Враховано повністю: у цикл загальної підготовки включено компонент ОК 1.11. Педагогіка (3,0 кредитів); у цикл профільної підготовки включено компонент ОК2.13. Соціальна педагогіка (6 кредитів).
5	ЛОЗИНСЬКИЙ Андрій <i>член робочої групи зі складу викладачів групи забезпечення</i>	Збільшити кількість кредитів на ОК «Історія української державності» і ОК «Політологія». Обговорення проекту ОПП від 16.12.2022 р. (протокол №5 засідання кафедри)		Враховано повністю: Збільшено кількість кредитів на ОК «Історія української державності» (5,0 кредитів) і «Політологія» (5,0 кредитів). В умовах складної соціально-політичної ситуації в Україні – війни з російською федерацією, виникає нагальна необхідність посилення національно-патріотичного виховання та формування української політичної нації, що діє на основі національних та європейських цінностей.

6	ЛОЗИНСЬКИЙ Олег член робочої групи зі складу викладачів групи забезпечення	ОК «Мистецькі та ігрові методи соціальної роботи» не виокремлювати в окремий компонент, а включити як окремий розділ в ОК «Методи та технології соціальної роботи». Обговорення проекту ОПП від 16.12.2022 р. (протокол №5 засідання кафедри)		Враховано повністю: Курс «Мистецькі та ігрові методи соціальної роботи» включено як окремий розділ в ОК2.10. Методи та технології соціальної роботи.
7	ЛОГВИНЕНКО Вікторія член робочої групи зі складу викладачів групи забезпечення	ОК «Геронтологія» подати у формулюванні «Соціальна геронтологія». Обговорення проекту ОПП від 16.12.2022 р. (протокол №5 засідання кафедри)		Враховано повністю: ОК «Геронтологія» подано у формулюванні «Соціальна геронтологія».
8	ГОНТАР Зоряна член робочої групи зі складу викладачів групи забезпечення	ОК «Соціальна робота з людьми з особливими потребами» включити як окремий розділ в ОК «Соціальна робота з різними групами клієнтів». Обговорення проекту ОПП від 16.12.2022 р. (протокол №5 засідання кафедри)		Враховано повністю: ОК «Соціальна робота з людьми з особливими потребами» включено до ОК 2.6. «Соціальна робота з різними групами клієнтів». Термін «люди з особливими потребами» не є коректним, адже у нормативно-правових актах вживаються терміни «особи з інвалідністю», «особи з особливими освітніми потребами». Такі категорії клієнтів є однією з груп клієнтів соціальної роботи.

Розглянуто на засіданні кафедри соціальної роботи, управління та суспільних наук
Протокол № 5 від 16 грудня 2022 р.

Керівник проєктної групи ОПП



Емілія КОСТИШИН